
БОГОЯВЛЕННЯ  
 
Сьогоднішнє свято показує нам Божий задум відкрити Себе всім людям. 

Смиренність народження є перешкодою лише для гордих, але знаком для 
простих. Сьогоднішні читання говорять нам, що кожен, хто щиро шукає 
Бога, врешті-решт знаходить Його.  

Одного разу кардинала Ратцингера запитали, скільки шляхів веде до 
Бога, на що він відповів, що стільки, скільки є людей. У постаті волхвів ми 
бачимо, як Бог відкриває себе кожному відповідно до його здібностей. Ці 
люди не були євреями, вони належали до іншої культури, не знали мови 
Писань... але вони впізнали Його за зіркою. Вони були мудрецями і 
астрологами. Нічого спільного. Це відразу вказує нам на одне: вони 
дивилися на небо, були відкриті до можливості прояву, і в них не було 
жодних упереджень, які б заважали їм впізнати надзвичайну подію. Бог 
говорить до них відповідно до їхніх здібностей. 

Контраст між цими чоловіками, що прийшли здалеку, і Іродом є уроком 
для всіх нас. Ірод знаходиться поруч, знає Писання, знає пророцтва. Ірод 
знає, але нічого не робить. Маги діють відповідно до того, що знають: вони 
побачили зірку і вирушили в дорогу. Будучи вірними в малому, вони 
дізнаються про щось набагато більше. Вони мали пройти довгий шлях і 
подолати багато труднощів. Прибувши до місця, де був дитина, «вони 
сповнилися великою радістю». 

Іноді нам важко впізнати Бога в нашому повсякденному житті. Можливо, 
як і Іроду, нам заважає впізнати Його страх змінити наш спосіб життя, 
лінощі, зручність, людська повага... Зрештою, впізнати Ісуса означає 
визнати Його верховенство над нами.  

У день Різдва Ісус явився пастухам і мешканцям Вифлеєму та Єрусалиму. 
Пастухи розповіли про це своїм друзям і сусідам. 

Сьогодні Ісус явився волхвам, і вони, безсумнівно, розповіли про Ісуса 
своїм друзям і родичам у своїх далеких країнах. Тому сьогоднішнє свято є 
також спогадом про євангелізаційну місію Церкви. Бог хоче відкрити себе 
всім народам.  

Деякі люди пройшли довгий шлях, щоб зустрітися з Ісусом. Ми, які 
знаходимося так близько до Ісуса, приходимо, щоб поклонитися Йому. 
Люди навколо нас потребують, щоб ми принесли їм світло, яке дарує нам 
Ісус, єдине, що надає справжнього сенсу життю, єдине, що дарує надію 
зневіреним і втомленим серцям.  

 


